
Anleitung / Instructions
(Innenseite)  /  (Outside)

Epoxidharz / Epoxy Resin 

ANLEITUNG ZUR VERARBEITUNG

ULTRA-KLAR BIS ZU 10CM SCHICHTDICKE

ENGLISH ENGLISH

Technical DataInstructions for use!

Mixing ratio 2:1

H315 Causes skin irritation.
H317 can cause allergic reactions to your skin.
H319 Causes serious eye irritation.
H411 Toxic to aquatic life with long lasting eff ects.

Bisphenol-A-Epichlorhydrinresin with approx. Molekulargewicht ≤ 700 
Oxiran, Mono[(C12-14-alkyloxy)methyl]derivate &

Polyoxyalkyleneamin

We recommend tests to test the suitability for each Application. The relative 
humidity of the environment may not exceed 80%. Complete the following 
application recommendations in compliance with the safety instructions: 

1. Provide a suitable mixing cup and stirring rod.

2. Add resin in the desired amount to the cup.

3. Add hardener in the mixing ratio of 100g Resin : 50g Hardener.

4. Intensively mix the resin and hardener at leat 5 minutes with the 
    stirring rod. Note: Streaking indicates insuffi  cient mixing.

5. Now pour your project to process epoxy within the pot life.
    Note: Please pour a maximum of 8-10cm layer thickness per Layer.

6. Rising air bubbles will be removed automatically or can be removed
    with a gas cartridge burner or  a hot air blower.

7. Now its time to wait. Please do not worry. The Resin will take up to 3 Days 
    to be fully curred.

!
Hazard Statement

Caution

Product contains:

100 Resin : 50 Hardener

18°CIdeal room temperature 

Working time ~ 18h

~ 72hCuring times 

Storage 

Shelf life 

Maximal cast height

Dein-Epoxidharz is part of:
BBI-Trade GmbH    Firlstr. 16A     12459 Berlin     Germany     info@bbi-trade.de. . . .

Keep Container tightly 
sealed 

1 year unopened 

10cm at once

Keep out of reach of children!

Quantity calculation: Length (cm) x Width (cm) x Height (cm) x (1,06) / 1000 = Amount in KG @ deinepoxidharz



H315 Verursacht Hautreizungen.
H317 Kann allergische Hautreaktionen verursachen.
H319 Verursacht schwere Augenreizung.
H411 Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger  
          Wirkung.

Bisphenol-A-Epichlorhydrinharze mit durchschnittlichem Molekulargewicht
 ≤ 700 Oxiran, Mono[(C12-14-alkyloxy)methyl]derivate &
Polyoxyalkyleneamin

Wir empfehlen vorab kleine Tests zur Prüfung der Eignung für den jeweiligen 
Anwendungszweck. Die relative Luftfeuchtigkeit der Umgebung darf 75% nicht
überschreiten. Führen Sie die folgenden Anwendungsempfehlungen
unter Einhaltung der Sicherheitshinweise durch:

1. Geeigneten Mischbehälter und Rührstab bereitstellen. 

2. Harz in gewünschter Menge in den Behälter geben. 

3. Härter im Mischungsverhältnis 100g Harz : 50g Härter dazugeben. 

4. Harz und Härter mit dem Rührstab 5 Minuten intensiv vermischen. 

 Hinweis: Schlierenbildung zeigt unzureichende Vermischung an. Rühren Sie auch
an den Rändern. Wir empfehlen ggfs. umzutopfen.

5. Harzgemisch innerhalb der Topfzeit verarbeiten.
Hinweis: Bitte gießen Sie maximal 10cm Schichtdicke pro Durchgang.

6. Aufsteigende Luftblasen entfernen sich selbstständig. Nachbessern können Sie
am besten mit einem Gaskartuschen-Brenner oder Heißluftfön.

7. Nun müssen Sie nur noch abwarten. Keine Sorge, das Epoxidharz kann je nach 
Umgebungstemperatur bis zu 3 Tage zum aushärten brauchen.

Gebrauchsanweisung Reaktivität im Verhältnis zu Zeit und Temperatur

!
Sicherheitshinweise

Achtung!

Produkt beinhaltet:

Für Kinder unzugänglich aufbewahren!

Mengenbrechnung: Länge (cm) x Breite (cm) x Höhe (cm) x Dichte (1,06) / 1000 = Menge in KG

DeutschDeutsch Deutsch

Technische Information

Mischungsverhältnis 2:1

Die maximale Vergusshöhe ist extrem von der Umgebungstemperatur und der 
Gesamtfl äche abhängig. Bei Überschreitung der Temperatur von 22°C wird die 
maximale Vergusshöhe reduziert.

Die vorstehenden Angaben beruhen auf unseren Kenntnissen und Erfahrungen 
im Normalfall, vorausgesetzt die Produkte wurden sachgerecht gelagert und an-
gewandt. Wegen unterschiedlichen Materialien und Untergründen sowie abwei-
chenden Arbeitsbedingungen kann eine Gewährleistung eines Arbeitsergebnisses 
oder eine Haftung nicht begründet werden.

100 Harz : 50 Härter

18°CIdeale Raumtemperatur

Topfzeit ~ 18 Std.

~ 72 Std.Aushärtezeit

Lagerung 

Haltbarkeit

Maximale Gießhöhe 

Dein-Epoxidharz gehört zu:
BBI-Trade GmbH    Firlstr. 16A     12459 Berlin     Germany     info@bbi-trade.de. . . .

Luftdicht verschlossen,
Lichtgeschützt

12 Monate

10cm pro Guss

@ deinepoxidharz

5     10    15   20      25     30     35      40   
Zeit (h)

18°C 20°C
25°C

23°C
28°C

Raumtemperatrur

Ex
ot

he
rm

ie
 (°

C)

60

55

45

40

35

30

25

20

15

Maximale Gießstärke (auf Platte mit 350 x 300 mm)

Raumtemperatur     Gießdicke (mm)         Gewicht (g)      Reaktionstemperatur

< 18 °C  100      11.550  > 45 °C
18 °C  70    8.085  45 °C
20 °C  50     5.575  30 °C
23 °C  25     2.890  27 °C
25 °C  15     1.730  27 °C
28 °C  10     1.155  30 °C




